



MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA  
SOMOGY MEGYEI SZERVEZETE

**Tisztelt Könyvvizsgáló Kolléganő/Kolléga!**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Somogy Megyei Szervezete elnökének, alelnökének, elnökségi tagjainak, küldöttnek, a kamara elnökségi tagjainak választása kapcsán kibocsátott felhívásra beérkezett bejelentéseket összesítettük.

A *2. számú melléklet* tartalmazza azoknak a kamarai tagoknak a névsorát, akik a felhívás alapján bejelentették, hogy megválasztásuk esetén szívesen vállalnának kamarai tisztséget, elnökségi tagságot, illetve képviselnék a megye könyvvizsgálóit a kamara küldöttgyűlésében, elnökségében.

A jelölőbizottság a választási szabályzat szerint ajánlásra hívja fel a választók végleges névjegyzékébe felvett aktív tagokat (*1. sz. melléklet*) az alábbi tájékoztatással:

**Az ajánlói a kamara honlapján, a Bejelentkezés, KAŰ-n keresztüli azonosítást követően a Saját adatok alatt a bal oldali menüben található Választás menüpontban nyújtható be.** Az informatikai rendszer a benyújtással egyidejűleg anonim módon PDF formátumú ajánlóívet generál, amely automatikusan elküldésre kerül a területi szervezet elektronikus levélcímére. Tekintettel arra, hogy a két adat (az ajánlóívet megküldő kamarai tag részéről az ajánlás megtörténtének ténye, illetve a jelölt(ek) személye) nincs összekötve, a benyújtott ajánlói a későbbiekben nem módosítható, nem adható be újra.

A kamara aktív könyvvizsgáló tagjai az ajánlóíven akár a jelentkező személyekre, akár más kamarai tagokra a jelölőbizottság által meghatározott ideig tehetnek javaslatot.

Az ajánlóíven a területi szervezet *elnökének és alelnökének* 1-1 személy, *elnökségi tagnak* 3 személy, *aktív küldöttnek* 1 személy, a *Kamara elnökségébe tag jelöltnek* 2 személy ajánlható.

**Az ajánlói 2020. szeptember 28-tól nyílik meg, ajánlóívek beküldési határideje: 2020. október 5. 24. óra** (ezen időpontig lesznek elérhetők az ajánlóívek).

A jelölőbizottság a fenti határidőig beérkezett ajánlásokat összesíti és a jelölésről az alábbiak szerint dönt

A 300 fő aktív tagot meg nem haladó taglétszámú területi szervezetben az adott szervezet elnöki és alelnöki megbízására, valamint elnökségi tagságára az jelölendő, aki a választásra jogosultak 10 %-ának ajánlását megszerezte. Aktív küldöttként és a kamara elnökségébe tagként jelöltnek az jelölendő, aki a választásra jogosultak 5 %-ának ajánlását megszerezte.

Ha nincs olyan személy, aki a fenti megbízások tekintetében megszerezte az előírt minimális ajánlási számot, a jelölőbizottság köteles az ajánlóíveken ajánlott személyek közül azt felvenni a jelölőlistára, aki a soron következő legtöbb ajánlást kapta. Ilyen személy hiányában a jelölőbizottság a területi szervezet többi tagja közül jogosult jelöltet felvenni a jelölőlistára.

Kérjük, hogy a jelölés eredményessége érdekében a területi szervezet aktív tagjai tegyék meg ajánlásukat.

Kaposvár, 2020. szeptember 24.

Mikle Vilmosné  
Jelölőbizottság elnöke